



2022年11月14日

~ 今年の冬は、ついに登場した温かい「綾鷹カフェ」シリーズと"焼いも"を楽しもう ~ 「綾鷹カフェ」シリーズと話題の"焼いも自販機"が 3 日間限定コラボレーション「『綾鷹カフェ』と『あなたのまちの焼いも屋さん自販機』コラボイベント」開催 2022 年 11 月 18 日(金)~11 月 20(日)、東京・渋谷キャストで各日先着 180 名様

コカ・コーラシステムの緑茶ブランド「綾鷹」から誕生し、本格的な味わいで大変好評いただいている「綾鷹カフェ」シリーズは、シリーズ初となるホットの「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」を全国で発売しています**1。

このたび「綾鷹カフェ」シリーズのホット登場に伴い、「綾鷹カフェ」は、自販機で焼いもを販売する『あなたのまちの焼いも屋さん自販機』を全国に 73 台展開する株式会社農福産業(本社:宮崎県日向市、代表取締役:児玉雄二、以下、農福産業)と3日間限定でコラボレーションした「『綾鷹カフェ』と『あなたのまちの焼いも屋さん自販機』コラボイベント」を、11月18日(金)~20日(日)※2の期間、各日先着180名様限定で開催します。当日は、会場に設置された『あなたのまちの焼いも屋さん』の"屋台"に、この冬ぴったりの「綾鷹カフェ」シリーズ2製品が限定登場。九州産・紅はるかを40日間熟成させ、蜜が詰まった農福産業こだわりの"焼いも"(温・冷)と、温かい「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」を無料で楽しめます。

なお、「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」は、日本茶ラテ飲料市場で売上金額 No.1*3 を記録しています。 今年の冬は、本格的で濃厚な味わいが大変好評の「綾鷹カフェ」シリーズのホットと"焼いも"の新しい 食べ合わせを是非お楽しみください。



^{※「}核鷹カフェ 抹茶ラテ」は 2022 年 9 月 26 日(月)より、「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」は 2022 年 10 月 17 日(月)より発売(温冷兼用、 280PET)

^{※2} 当イベントは、感染症対策に十分配慮して実施します。実施時間は各日 14:00~17:00(感染症対策の観点から、14 時より前にお越しいただくことはご遠慮ください)。各日先着 180 名様限定。お一人様 1 個限り。無くなり次第終了します。

^{※3} インテージ SRI+調べ 日本茶ラテ飲料(抹茶&ほうじ茶乳飲料+液体茶(乳成分あり+抹茶&ほうじ茶フレーバー))市場 2021年 10月~2022年9月 累計販売金額

■「『綾鷹カフェ』と『あなたのまちの焼いも屋さん自販機』コラボイベント」

2022 年 11 月 18 日(金)~20 日(日)の 3 日間、東京・渋谷の屋 外スペースで「『綾鷹カフェ』と『あなたのまちの焼いも屋さん自販機』 コラボイベント」を開催します。





本企画は、"焼いも自販機"を全国で展開する農福産業との限定 コラボレーションにより実現しました。会場には、「綾鷹カフェ」とコラ

ボした"焼いも自販機"2 台が3時間限定でオープン。1台の自販機から、温かい「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」 または「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」いずれか1 製品と、こだわりの"熟成焼いも"(温・冷いずれか)が出て くる、全国で1か所しかない特別な体験を提供します。

会場では、寒い冬の時期に心ほぐれる「綾鷹カフェ」ホットと、農福産業が販売する九州各県の匠の農家さんから厳選した秋冬にぴったりの焼いも(紅はるか)を一緒にお楽しみいただけます。

く実施概要>

-期間

2022年11月18日(金)~20日(日) 14:00~17:00

•場所

渋谷キャスト 屋外スペース「ガーデン」 (東京都渋谷区渋谷 1-23-21)

実施内容

各日先着 180 名様限定で、会場内に 2 台設置されているコラボ自販機から、「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」もしくは「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」のいずれか 1 製品と、農福産業によるこだわりの"焼いも"1 個を無料配布します。

- ※ 当イベントは、感染症対策に十分配慮して実施いたします。
- ※ お一人様「綾鷹カフェ」1 製品、"焼いも"1 個限りとなり、無くなり次第終了します。

•参加方法

渋谷キャストの会場入り口にて整理券を先着順で配布します。体験時間は、14 時、15 時、16 時の 3 回に分け、各回それぞれ 60 名様ずつ、各日 180 名様限定でのご参加となります。整理券受け取り後は、整理券に明記された体験時間内に会場にお越しいただき、スタッフが順次ご案内します。

なお、感染対策の観点から、14 時より前にお越しいただくこと、会場周辺で待機いただくことはご遠慮いただけますようご協力をお願いいたします。

※本イベントに関して、会場施設へのお問い合わせはご遠慮ください。また、イベント当日の混雑状況に 関するお問い合わせは承っておりませんのでご了承ください。

■「株式会社農福産業」について https://noufukusangyo.jp/

農福産業は、農福連携を基軸に永年仕事のありようを実践しています。障がいのある方に仕事を作り、働く所を提供したい、そして所得を日本一にしたい。そんな思いから、焼いもの自動販売機を開発しました。晴れた日には畑で農作業、雨の日は焼いもの加工をするというように、障がいを持っている方が一年中働くことのできる仕事を作ることが、農福産業の強みです。農福産業は、全国の障がい者施設にこのノウハウを伝えていき、障がい者も健常者も共に助け合い、住み心地良い世の中を願っています。

また、「綾鷹カフェ」では、11 月 14 日(月)より、10,010 名様に「Coke ON」ドリンクチケットや波佐見焼ペアマグカップが当たる Twitter キャンペーンを実施します。

■10,010 名様に「綾鷹カフェ」を楽しむグッズやチケットが当たる Twitter キャンペーン

11月14日(月)~20日(日)に、Twitterで「綾鷹」公式アカウントをフォローし、対象のキャンペーン投稿に指定のハッシュタグを付けて引用ツィートすると、10,010名様に Coke ON ドリンクチケットや「綾鷹カフェ」をおうちで楽しむのにぴったりな波佐見焼ペアマグカップが当たるTwitter キャンペーンを実施します。



く実施期間>

2022年11月14日(月)~20日(日)

く実施フロー>

「#つめた~い綾鷹カフェ」もしくは「#あったか~い綾鷹カフェ」のハッシュタグを付けて引用ツイート

<景品>

「綾鷹」製品 1 本と引き換えができる Coke ON ドリンクチケット 1 万名様 波佐見焼ペアマグカップ 10 名様

■「綾鷹カフェ」シリーズについて

2021 年、「お茶をもっと自由に、もっと楽しく」という思いをもとに、「綾鷹」から誕生したのが「綾鷹カフェ」シリーズです。厳選された上質素材と独自製法にこだわった「綾鷹カフェ」は、忙しい毎日を送る現代の生活者が心のやすらぎを求め、自然体でいられる場所のひとつとして浸透してきた"カフェ"に着目し、京都・宇治の老舗茶舗「上林春松本店」とスペシャルティコーヒー専門店「猿田彦珈琲」の監修によって、お茶の新しいおいしさとカフェに求めるやすらぎをお届けします。シリーズ第一弾の「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」、第二弾「綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ」いずれも、独自製法によってお茶の素材の良さを引き出した本格的なおいしさで、いつでもどこでも、気持ちをほぐして前向きな気分になれる和素材のラテ飲料になります。



本格的な味わいで大変好評いただいている「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」は、日本茶ラテ飲料市場で売上金額 No.1⁸³を記録しました。

※3インテージ SRI+調べ 日本茶ラテ飲料(抹茶&ほうじ茶乳飲料+液体茶(乳成分あり+抹茶&ほうじ茶フレーバー))市場 2021年10月~2022年9月 累計販売金額

「綾鷹カフェ 抹茶ラテ」

「綾鷹カフェ ほうじ茶ラティ





280mIPET





440mIPET

440mIPET

280mIPET

宇治の老舗茶舗「上林春松本店」の協力のもと、 厳選した国産抹茶 100%を贅沢に使用し、他にはない濃厚な味わいを楽しめます。また、緑茶「綾鷹」で 使用している抹茶よりも大きい粒度で、口当たりや 味わいを抹茶ラテに最適化し、そこに国産牛乳やミ ルクブースト技術を駆使し、スペシャルティコーヒー 専門店「猿田彦珈琲」監修のもと、上品な口当たり のミルクテイストに仕上げています。製法にもこだわり、コカ・コーラ社独自の技術によって贅沢で本格的 な抹茶の味わいを提供しています。 宇治の老舗茶舗「上林春松本店」の協力のもと、 厳選した国産粉ほうじを100%使用。また、抹茶 の原料である碾茶をほうじた原料を一部使用し、 他にはないコクのある濃厚な味わいを実現しまし た。コカ・コーラ社独自の製法で、国産牛乳やミル クブースト技術を駆使し、スペシャルティコーヒー 専門店「猿田彦珈琲」監修のもと、ほうじ茶の風味 を引き立てる上品な口当たりのミルクの味わいと、 口の中で広がるほうじ茶ならではの自然な香ばし い香りをお楽しみいただけます。

「綾鷹カフェ」に関する最新情報は下記アカウントをご参照ください。

公式サイト: https://www.ayataka.jp/cafe/
公式 Twitter: https://twitter.com/ayatakaJP

公式Instagram : https://www.instagram.com/ayatakajp/

■15 周年を迎える「綾鷹」ブランドについて

2007 年 10 月に誕生した「綾鷹」は、創業 450 年の歴史を誇る京都・宇治の老舗茶舗「上林春松本店 (かんばやししゅんしょうほんてん)」の協力のもと開発された、急須でいれたような本格的なお茶の味わいを目指す緑茶ブランドです。

「綾鷹」の味わいは、①上林春松本店の伝統の技である"合組(ごうぐみ)"茶葉を組み合わせる技術、②「綾鷹」独自のにごりの製法、③原材料として使用する茶葉の味わいと品質を上林春松本店とコカ・コーラ社で最終確認する"茶葉認定式"という3つのこだわりによって実現されています。誕生以来、旨み、渋み、苦みのバランスがとれた本格的なおいしさで多くのみなさまから大変ご好評いただいております。

<製品概要>

■製品名: 綾鷹カフェ 抹茶ラテ

■品名 : 清涼飲料水

■原材料名 : 牛乳(国内製造)、砂糖、脱脂粉乳、緑茶(抹茶)、植物油脂、脱脂濃縮乳加工品、

デキストリン、食塩/セルロース、乳化剤、酸化防止剤(ビタミン C)、

カゼイン Na、香料、着色料(クチナシ、紅花黄)

■栄養成分表示(100ml 当たり):

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
42kcal	0.6g	0.9g	7.9g	0.1g

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別):280ml 広口 PET 温冷兼用/149円

■製品名: 綾鷹カフェ ほうじ茶ラテ

■品名 : 清涼飲料水

■原材料名 : 牛乳(国内製造)、砂糖、脱脂粉乳、緑茶(国産)、植物油脂、脱脂濃縮乳加工品、

デキストリン、食塩/セルロース、乳化剤、酸化防止剤(ビタミンC)、カゼインNa、

香料

■栄養成分表示(100ml 当たり):

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
39kcal	0.7g	0.8g	7.3g	0.1g

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別):280ml 広口 PET 温冷兼用/149円